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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de
regering gegeven antwoorden

1382

Vragen van het lid Boomsma (Nieuw Sociaal Contract) aan de Minister van
Asiel en Migratie over de bezuiniging op Vluchtelingenwerk (ingezonden
29 januari 2025).

Mededeling van Minister Faber-van de Klashorst (Asiel en Migratie)
(ontvangen 21 februari 2025).

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Minister Faber bezuinigt miljoenen
op juridische begeleiding van asielzoekers» en klopt dat bericht?1

Vraag 2
Waarom is dit niet eerst met de Tweede Kamer besproken en aan de Kamer
voorgelegd?

Vraag 3
Wanneer is het besluit genomen en wanneer is Vluchtelingenwerk geïnfor-
meerd over dit besluit?

Vraag 4
Wat is de onderbouwing van het besluit om de subsidie aan Vluchtelingen-
werk zo sterk in te korten?

Vraag 5
Wat zijn de verwachte gevolgen van dat besluit?

Vraag 6
Welke andere organisatie zou de taken die tot dusverre werden uitgevoerd
door Vluchtelingenwerk met die subsidie dan gaan uitvoeren of is daar geen
zicht op?

1 NRC, 28 januari 2025, «Minister Faber bezuinigt miljoenen op juridische begeleiding van asiel-
zoekers», https://www.nrc.nl/nieuws/2025/01/28/minister-faber-bezuinigt-miljoenen-op-
juridische-begeleiding-van-asielzoekers-a4881139
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Vraag 7
Klopt het dat de Immigratie- en Naturalisatiedienst (IND) heeft aangegeven
dat dit grote gevolgen heeft voor de druk op de asielketen en ook extra druk
legt op die organisatie?

Vraag 8
Klopt het dat de IND taken moet overnemen van Vluchtelingenwerk? Zo ja, is
de uitvoerbaarheid daarvan bekeken?

Vraag 9
Is er een plan om de taken die nu worden uitgevoerd door Vluchtelingenwerk
over te laten nemen door IND, COA en/of andere organisaties? Zo ja, kunt u
dat plan aan de Tweede Kamer sturen? Zo nee, waarom niet?

Vraag 10
Waarom is niet gekozen voor een overgangsperiode?

Vraag 11
Kunt u deze vragen één-voor-één, uiterlijk 24 uur vóór aanvang van het
commissiedebat over vreemdelingen- en asielbeleid van 5 februari a.s.
beantwoorden?

Mededeling

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Boomsma
(Nieuw Sociaal Contract), van uw Kamer aan de Minister van Asiel en
Migratie over de bezuiniging op Vluchtelingenwerk (ingezonden 29 januari
2025) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord,
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen.
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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